PERSBERICHT

Op 3 september 2014 zal de Protestantse Gemeente te Delft een feit zijn. Op die datum wordt de notariële akte ondertekend, waarmee de Hervormde Gemeente Delft en de Gereformeerde Kerk te Delft één verenigde gemeente binnen de Protestantse Kerk in Nederland zullen zijn. De ondertekening vindt plaats tijdens een feestelijke bijeenkomst in de Oude Kerk, waarbij ook vele genodigden en gemeenteleden aanwezig zullen zijn. 
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In de afgelopen jaren is door velen hard gewerkt om deze fusie tot stand te laten komen. Toen in 2004 de landelijke hervormde en gereformeerde kerken fuseerden tot de PKN, was men op Delfts niveau nog lang niet zo ver. Wel waren er twee wijkgemeenten al ver vóór de landelijke fusie “samen op weg”, en in de jaren daarna ontstond ook een gezamenlijk plaatselijk kerkblad. In een reeks van gesprekken met en in de wijkgemeenten, wijkkerkenraden, met alle gemeenteleden, en in werkgroepen kreeg de nieuwe gemeente in de loop der tijd gestalte en werd steeds meer duidelijk dat de samenwerking niet langer op zich kon laten wachten. Respect en begrip voor elkaars geloofsbeleving en het besef dat we elkaar nodig hebben en met elkaar één kerk zijn, vormen het fundament voor de eenwording. 
Aan de fusie doen alle Delftse hervormde en gereformeerde wijkgemeenten mee. De nieuwe Protestantse Gemeente zal bestaan uit zes wijkgemeenten en twee wijkgemeenten van bijzondere aard (Vrijzinnig Hervormden en studentenpastoraat). 
De wijkgemeenten hebben elk hun eigen kleur, maar werken op verschillende terreinen ook nauw samen. De Protestantse Gemeente wil op die manier ook duidelijk naar buiten toe optreden om zo present te zijn in de stad Delft en haar gezamenlijke missie uit te dragen. 
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