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NIEUWSFLITS STEUNPUNT MANTELZORG DELFT - SEPTEMBER 2014
info@divadelft.nl of 015-2152130
20 september 2014:  Gratis lezing ‘Het Fitte Brein’ 
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In het kader van Wereld Alzheimer Dag is het mogelijk om op zaterdag 20 september een gratis lezing bij te wonen van ‘Het Fitte Brein’. 
Prof. D. Swaab, prof. E. Scherder, voormalig olympisch kampioen Ard Schenk en prof. dr.ir. P. Jonker zetten zich in voor een fit brein. Wegens overgrote belangstelling is er een wachtlijst. Heeft u een kaartje over? Laat het even weten zodat iemand anders ook naar de bijeenkomst kan.

Lezing : ‘Het Fitte Brein’
Datum : 20 september 2014

Aanvang : 14.15 uur – 17.30 uur

Locatie : Aula van de TU Delft

Kosten : geen (aanmelden verplicht)

Informatie : www.hetfittebrein.nl  /  Aanmelden : www.hetfittebrein.nl/Delft
Themabijeenkomst 'ik stond er bij en keek er naar' over omgaan met machteloosheid

Woensdag 24 september van 10.00- 12.00 uur: Van Bleyswijckstraat 91, Delft
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Machteloosheid is een van de lastigste gevoelens die er bestaat omdat het ons confronteert met de tegenslagen die het leven onherroepelijk voor ons in petto heeft. En daar ontkomt niemand aan. Het komt zomaar op je pad. Mantelzorgers kennen die situatie maar al te goed. Je partner krijgt bijvoorbeeld een hersenbloeding, je vader wordt dement, je zus heeft een verstandelijke beperking of je kind heeft last van psychoses. Soms lijkt het voor mantelzorgers alsof zij alleen maar toe kunnen kijken hoe hun familielid lijdt aan de gevolgen van zijn of haar ziekte of vecht tegen zijn of haar beperkingen. Mantelzorgers kunnen ook te maken krijgen met situaties waarbij hun naaste verder afglijdt doordat zij bijv. geen medicatie nemen of elke vorm van  hulp weigeren. Het is frustrerend wanneer je daar als naaste niets aan kan  doen.  Dergelijke situaties brengen verschillende gevoelens en emoties waaronder  machteloosheid met zich mee. Herkent u iets van bovenstaande en wilt u daar meer over weten dan bent u van harte welkom op deze themabijeenkomst. Tijdens deze bijeenkomst krijgt u informatie over het betreffende onderwerp  maar ook handvatten en tips aangereikt. Tevens is er gelegenheid om uw eigen ervaringen te delen met anderen.

Aanmelden kan via DIVA Delft: info@divadelft.nl of 015-2152130
3 oktober 2014: Inzicht in autisme - basiscursus

Het Autisme Informatie Centrum Delft en In to Autisme organiseren de basiscursus autisme:
vrijdag 3 oktober 2014, van 9.30 - 15.30 uur in het gebouw van Mee, Hooikade 30 te Delft. De lunch wordt verzorgd. De cursus (ook voor vrijwilligers en professionals) biedt een basis in de kennis over autisme zoals: wat houdt autisme in, kenmerken van autisme (geheel aangepast aan de DSM-5), wat betekent autisme voor de omgeving, hoe kan ik hier invloed op hebben en hoe kan ik helpen? 


Voor bewoners van Delft is de cursus gratis; voor mensen van buiten Delft bedraagt de prijs €100,- voor niet-NVA-leden en €80,- voor NVA-leden. Rondom de Hooikade is betaald parkeren van 12-24 uur. Verder is het de gehele dag mogelijk vrij te parkeren bij Woonboulevard Leeuwenstein, op een loopafstand van 5 à 10 min. Inschrijven en meer informatie kan via Delft.aic@gmail.com  o.v.v. naam, adres, woonplaats en evt. NVA lidmaatschap nummer.
