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Delft, 6 september 2015 - PERSBERICHT 
Zoekdienst over Jozef

DELFT – De zoekdienst in de Nieuwe Kerk van zondagmiddag 6 september gaat  over een bekende bijbelse persoon, Jozef. Hij is o.a. bekend van de musical ‘Jozef, de dromenkoning’. Het prachtige verhaal van Jozef heeft ook vandaag grote zeggingskracht. 

Jozefs levensloop was geen gemakkelijke. Er waren momenten dat al zijn dromen in duigen vielen, hij diep in de put zat en zicht afvroeg: ‘waar is God?’ Verkocht als slaaf naar Egypte. Opgesloten in de gevangenis…Toch had God een plan met hem… In de zoekdienst zien we hoe zijn verhaal ons moed geeft in moeilijke tijden en vertrouwen  als wij ons afvragen: ‘waar is God?’ 

Het thema wordt  uitgediept in een korte overdenking en in mooie songs die gespeeld en gezongen worden. Ook is er ruimte voor stilte en bezinning. Vooraf, vanaf 12.30 uur, is er gelegenheid gratis van een eenvoudige lunch gebruik te maken. De dienst begint om 13.00 uur en duurt een uur. Na afloop staat de koffie klaar. Zie ook www.tijdvoorgod.nl en facebook.com/tijdvoorGod.

OVER TIJD VOOR GOD
[bookmark: _GoBack]Wat doe ik met mijn leven? Waar ga ik heen? Waarom leef ik eigenlijk? Is er meer? Is er een God en zo ja, wat voor God is dat dan? Onder het motto “Tijd voor God” organiseert de Protestantse gemeente van Delft elke eerste zondag van de maand in de Nieuwe Kerk een dienst met een open, informeel karakter. In dit prachtige, historische kerkgebouw denken we aan de hand van een thema na over levensvragen, over God en over de kernwaarden van het christelijk geloof. Er is veel ruimte voor stilte, muziek en verdieping. Ook wordt er een korte -maar zeker geen simplistische- overdenking gehouden waarbij de bijbel opengaat. Vooraf serveren we een eenvoudige broodmaaltijd, na afloop van de dienst kan er worden nagepraat en kunnen suggesties voor nieuwe thema’s worden aangedragen. 

Neem voor meer informatie contact op met René Strengholt, rene.strengholt@gmail.com. Tijd voor God is ook te volgen via Twitter (@TijdvoorGod) en Facebook (facebook.com/tijdvoorGod). Of bezoek de website (www.tijdvoorGod.nl).
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