Ruimte gezocht voor selectie van goederen voor vluchtelingen

Verzoek van Anja de Jong.
Zij is betrokken bij de inzamelingsacties voor goederen voor vluchtelingen in Griekenland. Dat doet zij in de Pastoor van Arskerk. Maar omdat die in februari op het punt staat verbouwd te worden is zij op zoek naar:

· een ruimte waar de goederenselectie doorgang kan vinden;
· een organisatie die kan tekenen mocht er gevraagd worden naar inschrijving bij de KvK

Achtergrondinformatie
Het hele idee van "organizing volunteers in Delft" is opgekomen door Tonia Tzortzi (zie link: https://www.facebook.com/groups/1499706180339810/). Zij is zelf een Griekse, maar woont hier al een tijd in Nederland. Dit jaar heeft ze zelf gezien hoe schrijnend die situatie van de vluchtelingen is in Griekenland. Terug in Nederland wilde ze actiever gaan helpen. Eerst enkel via een netwerk binnen de Griekse community hier in Delft, wat een groot succes bleek te zijn. Al snel kreeg ze meer goederen aangeboden dan dat er plek was, voor het sorteren hiervan, in haar eigen huis Gelukkig kon ze een leegstaande kerk als locatie krijgen.

In tussentijd is de animo voor het leveren van goederen en het meehelpen sorteren en uitdelen alleen maar aan het groeien. Momenteel wordt er expliciet gevraagd wat er nog nodig is, omdat we anders te veel hebben. In januari zullen we ons met name bezighouden met de verspreiding, te meer we uit de kerk moeten. De kerk wordt verbouwd tot een appartementen complex. (Eind januari 2016 moeten we er i.p. uit, er is mogelijk nog een uitloop mogelijk tot medio februari, in overleg met de eigenaar).

Gezien echter het grote animo, zouden we heel erg graag door willen gaan met deze actie en zijn dus hard op zoek naar een nieuwe locatie. Waar we in onze vrije tijd (vaak de dinsdag en donderdagavond) dan aan het werk gaan met de goederen. Over de tijdsduur en de grote van de locatie willen we graag praten en staat niet heel vast. Globaal zal de ruimte wat we nu gebruiken ca 15 bij 15 meter zijn, grove schatting (rond gebouw).

Als u nog contact wil met de huidige eigenaar van het kerkgebouw, om te vragen hoe wij daar nu werken hoor ik het graag. Dan kan ik het u geven.

Zelf ben ik nog op zoek gegaan via Ad Hoc, om een werkruimte te bemachtigen. Telefonisch werd gezegd dat dit mogelijk was voor vrijwilligers werk. Op de site staat echter dat het 'bedrijf' waarvoor men een werkruimte wil bij de KvK moet staan ingeschreven. Ik hoor hier nog meer over, en hoop dat u hier anders nog iets in kunt betekenen.

Ik hoop dat u ons verder kunt helpen met een locatie, dan wel contact gegevens voor iemand met een mogelijke locatie, dan wel op een andere manier.

Met vriendelijke groet,

Anja de Jong
Telefoonnummer: +31 650523988
E-mail adres: anja.e.dejong@gmail.com

