Afscheidswoord bij de opheffing van de Waalse gemeente in Delft.

Partir, c ‘est mourir un peu. Een uitdrukking die we allemaal wel kennen.

Voor u als leden van de Eglise Wallonne geldt deze uitdrukking vandaag meer dan ooit.

Sinds 1573 worden er in deze kapel van het voormalig St. Barbaraklooster protestantse diensten gehouden in de Franse taal. Diensten die ook regelmatig worden bijgewoond door Prins Willem van Oranje-Nassau.

Sinds 1585 is de kerk officieel in gebruik als kerk van de Eglise Wallonne of zoals wij zeggen: de Waals Hervormde gemeente. Hier vond een kerkelijk leven plaats met veel bloei en met grote gastvrijheid , voor hen die vluchtten uit de Zuidelijke Nederlanden in de 16e eeuw en voor hen die later bij de opheffing van het Edict van Nantes uit Frankrijk hier vrijheid zochten en vonden.

Aan meer dan 400 jaar eredienst en kerkelijk leven komt nu een einde. Dat roept het gevoel op van meer dan een beetje sterven. 

Zo voelen wij dat als gemeenschap van delftse kerken ook.

De laatste 25 jaar zijn er kerkgemeenschappen in Delft bij gekomen, maar er zijn er ook die afscheid moesten nemen van onze stad: De Baptisten en Doopsgezinden gingen u voor.

Vandaag vertrekt u als Waalse Gemeente uit Delft, houdt op te bestaan, hier in ons midden. En moeten wij als stad , en als delftse kerken verenigd in de Raad van Kerken afscheid nemen van U , de Waalse Gemeente. Het is bijna niet voor te stellen: onze stad zonder de Walen .

De Waalse Gemeente heeft mede aan de wieg gestaan van de wat toen heette de Contactraad van Kerken. Als kleine gemeenschap hebt u jarenlang deelgenomen in de Raad, in de vergaderingen, in de activiteiten, in het bestuur en beleid van de Raad. Dat er de laatste jaren geen vertegenwoordiger meer uit uw midden was in de Raad hebben wij zeer betreurd, maar ook begrepen. Uw beschikbare menskracht werd kleiner, uw bestaan kwetsbaar.

Partir, c ‘ est mourir un peu. Eerlijk gezegd is de Raad van kerken zonder de Waalse Gemeente niet meer helemaal heel. Het voelt  ook als een beetje sterven, een amputatie..

Terugkijkend op uw deelname aan de Raad kunnen wij niet anders dan terugkijken met dankbaarheid en grote waardering, niet alleen voor hen, die Waalse Gemeente vertegenwoordigden. Maar voor u als hele Waalse Gemeente. Wij als delftse kerken hebben veel meer van u ervaren dan de liefde voor de franse taal. Wij hebben de geest die hier in uw midden krachtig was vanaf het begin,  de geest van openheid, de warme gastvrijheid, het doorzettingsvermogen en geloof gezien en gevoeld, we werden er door aangeraakt en het  heeft ons als Raad geïnspireerd in wat wij nog steeds willen uitstralen. Daarom zullen  u als Waalse Gemeente ons blijvend herinneren.

Wij wensen u die vandaag als Waalse gemeente afscheid neemt van deze speciale plek  en van  onze stad en op een andere plek een kerkelijke toevlucht vindt  Gods zegen toe en de kracht van de Geest.
Partir, ce n ‘est pas seulement mourir un peu. Partir kan ook een nieuw begin zijn, niet alleen mourir un peu, maar ook vivre de nouveau. Dat wensen wij u van harte toe.

