Jaarboek 2015-2016 Amnesty 'Wereldwijde aanval op mensenrechten'
Eind februari verscheen het Jaarboek 2015-2016 van Amnesty International met de stand van zaken op mensenrechtengebied in 160 landen. Amnesty International waarschuwt voor een ontwikkeling waarbij de mensenrechten worden ondergraven omdat regeringen opzettelijk de instellingen die onze rechten moeten beschermen, aanvallen, te weinig middelen geven of verwaarlozen.

Het werk van mensenrechtenorganen van de Verenigde Naties, het Internationaal Strafhof en regionale instellingen zoals de Raad van Europa en het Inter-Amerikaans Mensenrechtensysteem, wordt ondergraven door regeringen die niets willen weten van kritiek op mensenrechtenschendingen in hun eigen land. Zo overweegt Rusland uit de Raad van Europa te stappen en wil een aantal Afrikaanse landen waaronder Kenia zich terugtrekken uit het Internationaal Strafhof. Saoedi-Arabië blokkeerde een VN-onderzoek naar oorlogsmisdaden in Jemen. Amnesty roept regeringen daarom op volle politieke en materiële steun te geven aan organisaties die internationale wetgeving ondersteunen en de rechten van mensen beschermen.

In 2015 lapten regeringen internationale wetgeving aan hun laars: in meer dan 122 staten werden mensen gemarteld of mishandeld, waaronder in Afghanistan, Azerbeidzjan, Mexico en Zuid-Afrika. Ook constateert Amnesty dat landen zoals China, Egypte, Turkije en Rusland het in toenemende mate gemunt hebben op activisten, advocaten en anderen die zich bezighouden met het verdedigen van de mensenrechten.

Enkele voorbeelden van aanvallen op de mensenrechten en de instellingen die deze beschermen: In China: toenemende onderdrukking van mensenrechtenverdedigers en ingrijpende nieuwe wetten onder het mom van de 'nationale veiligheid'. In Rusland: onderdrukking met vage wetten voor de nationale veiligheid en tegen extremisme, en pogingen om het maatschappelijk middenveld het zwijgen op te leggen; schaamteloze weigering om burgerdoden in Syrië toe te geven en harteloze stappen om maatregelen van de Veiligheidsraad tegenover Syrië te voorkomen. In Syrië: het doden van duizenden burgers bij directe en lukrake aanvallen met vaatbommen en andere wapens en marteling tijdens detentie; belegering van gebieden waar burgers wonen en het blokkeren van internationale hulp voor hongerende burgers.

In het jaarrapport krijgt ook Nederland een tik op de vingers. Zo is er kritiek op de detentie van vreemdelingen en dan met name vreemdelingen die in isoleercellen geplaatst worden. Elk jaar belanden er duizenden vreemdelingen in de cel omdat zij Nederland uit moeten, of niet in mogen. Enkele honderden belanden in isolatie.

Het ligt binnen de macht van de wereldleiders om te voorkomen dat deze crises verder uit de hand lopen. Regeringen moeten stoppen met het aantasten van onze rechten en moeten beschermende maatregelen voor die rechten juist versterken. Mensenrechten zijn een noodzaak, geen bijzaak; de lat lag nog nooit zo hoog voor de mensheid.

Amnesty schrijfgroep, Afd. Sint Ursulaparochie,

J. Kuizenga
