Cursus ‘GoedBoos’ in ‘de Buitenhof’
Ook dit seizoen wordt deze cursus in Delft gehouden. Het is jammer dat het nodig is, want conflicten en boosheid komen nog zo vaak voor. Maar wat is het dan mooi dat dank zij deze cursus deelnemers gereedschap in handen krijgen om hier beter mee om te gaan! Het zou toch prachtig zijn als relaties in families en gezinnen niet door conflicten stuklopen, maar worden verdiept. Of hoe mooi zou het zijn als buren zich naar elkaar meer durven uiten over wensen en grenzen. En wat zou de uitwerking zijn als er minder geroddeld wordt omdat we meer mèt de ander dan óver de ander praten. Uiteindelijk en niet in het minst: wat zou er gebeuren als individuen beter om kunnen gaan met verwijten…

Wanneer, waar, kosten en aanmelden
In de cursus ‘GoedBoos’ gaan we met al deze herkenbare punten aan het werk. Op donderdagavonden: 20.00 uur in de bewonersruimte  van de Caesar Franckflat (2625 BX Delft). De cursus start op 02 maart met een kennismakingsavond. Vervolgens worden de vier thema’s uitgewerkt op 09, 16, 23 en 30 maart. Kosten voor de cursus zijn € 10,- (of als dit een bezwaar is: bijdrage naar draagkracht). Hiervoor ontvangen de deelnemers ook het werkboek van Gerard van der Schee. De cursusleider is Ton Nap. Naast voorganger van ABC Kerk Delft zet hij zich breed in voor het welzijn van Delftenaren. Informatie en opgeven kan via: tonnap2014@gmail.com; mob. 06-15262968.
Bijbelverhaal
In elk hoofdstuk zit een paragraaf met een Bijbelverhaal dat het thema ondersteunt. We kijken naar Martha en Maria, naar de geschiedenis met de overspelige vrouw, naar Paulus en Barnabas en naar Jozef en zijn broers. Ook op deze punten van conflicten en boosheid valt er uit de Bijbel veel te leren.

De auteur schrijft zelf in zijn boek: ‘Wat is er veel boosheid in ons en om ons heen. En wat maakt dat soms veel kapot, vaak meer dan ons lief is. Boosheid is een gevoel met een veelheid aan uitingsvormen: van frustratie tot je miskend voelen en van er op los willen slaan tot passief verzet. ‘GoedBoos’ heeft een aantal kernonderwerpen rond boosheid in een cursus samengebracht. ‘GoedBoos’ (stimu)leert je om boosheid te zien als een bijzondere krachtbron die je helpt om je in te zetten tegen onrecht en om relaties die door conflicten stuk dreigen te lopen, te helpen herstellen. De vier onderwerpen zijn: 

-‘De waarheid vertellen in liefde’.

-‘Over reageren bij irritaties’.

-‘Verschillen leren waarderen’.

-‘Vergeven, vergeten en verzoenen’.

Ton Nap

