Ik ben Lidy de Boer, beeldend therapeut met een christelijke basis, woonachtig in Delfgauw. Ik biedt volwassen christenen een aantal workshops ter verdieping van hun geloofsleven aan. 
Aanbod voorjaar: Bijbel journaling (Gods Woord, jouw inkleuring - bijvoorbeeld na/tijdens je stille tijd: een beeld wat je kreeg of een woord wat je aansprak creatief uitwerken) 
* donderdagavond: 2 maart, 9 maart, 16 maart en 23 maart 19.30 uur tot 21.30 uur € 80,-- 
Gelukkig Vrouw (wie ben jij, in de drukte van het leven en speelt God daarin een rol? de gedachten die je daarbij hebt en bemoedigende teksten verwerken we creatief op canvas.) 
* zaterdagmiddag 25 maart 14.00 uur - 16.30 uur. € 20,-- 
„Zaden van de lente: een 40 dagen reis voor vrouwen” De Bijbel gebruikt vaak seizoenen om Gods werk in ons te illustreren. In deze 40-dagen van overdenkingen voor vrouwen wordt een tuin als metafoor voor het groeien in Christus gebruikt. Naar aanleiding van een leesplan (door middel van een app op je telefoon) dat je volgt (na aanmelding stuur ik de link naar je door) , gaan we 4 avonden bij elkaar komen om thema’s beeldend te verwerken. 
* maandagavond 20 februari, 6 maart, 20 maart, 10 april - 19.30 uur – 21.30 uur. € 80 
Workshopkosten zijn inclusief materiaal, koffie/thee en wat lekkers. Workshops gaan door bij minimaal 4 en maximaal 8 deelnemers 
Locatie : Atelier De Zandloper 
Gaarderstraat 5, Delfgauw - 1e etage (geen lift) 
- op de fiets 10 minuten vanuit centrum Delft 
- zo nodig: er is voldoende parkeergelegenheid 
Meer informatie of opgeven via: lidydeboer8@gmail.com. 

