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Delft, 3 september 2017 - PERSBERICHT 
‘Welkom’ bij de zoekdienst in Nieuwe Kerk

DELFT –‘Welkom!’ is op zondag 3 september het thema van de maandelijkse zoekdienst. De dienst staat in het teken van gastvrijheid.
 
‘Wees welkom’ betekent meer dan iemand binnenlaten, in je huis, in je land, in je leven. Iemand verwelkomen heeft alles te maken met gastvrijheid, hartelijkheid en respect.
[bookmark: _GoBack]Ga maar na. Wanneer voel je je ergens echt welkom? Als je merkt: ik tel hier mee, er is oog voor mij en mijn behoeften, ik wordt er bij betrokken, ik krijg een volwaardige plaats. Op zondag 3 september is iedereen van harte welkom bij de zoekdienst over gastvrijheid. Het thema staat centraal in een interview met een Syrische vluchteling. Wat is zijn ervaring met en visie op gastvrijheid? Ook laten we ons inspireren door de Bijbel waarin gastvrijheid een belangrijke rol speelt en we zicht krijgen op God bij wie ieder mens welkom is. Daarnaast  komt het thema terug in aansprekende liederen, in onderling gesprek en in een overdenking. De zoekdienst wordt geleid door René Strengholt, missionair werker van de Protestantse Gemeente Delft. De dienst begint om 13.00 u en duurt ongeveer een uur. Vanaf 12.30 u staan de deuren open en kan er gebruik gemaakt worden van een eenvoudige lunch. Van harte welkom! Zie ook facebook.com/tijdvoorGod. De zoekdienst is een activiteit van de Protestantse Gemeente Delft.
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