
Meer dan genoeg

Een oproep om als individu en als kerk
een volgende stap te zetten op weg naar duurzaamheid

16 mei 2018 – Vierhovenkerk – Obrechtstraat 50

Op woensdagavond 16 mei a.s. verzorgt Sjef Staps in de Vierhovenkerk de bijeenkomst ‘Meer dan genoeg’.  Een avond over de achtergronden van de milieuproblematiek als aanzet naar een volgende stap op weg naar duurzaamheid. 

De media staan er vol van: het leven op aarde wordt ernstig bedreigd door allerlei vormen van milieuproblematiek. Hoe kunnen we als individu en als kerk antwoord geven op deze berichten? 

Sjef Staps schreef het boek ‘Over de crisis niets dan goeds’ over de klimaatverandering en het verlies aan biodiversiteit. Dit boek doet een beroep op ons om de milieuproblematiek serieus te nemen. Tegelijk geeft het redenen tot hoop en daadkracht. Ieder van ons kan de uitdaging aangaan. Er ís een transitie nodig en mogelijk naar een ander leefpatroon. Daarin dient respect voor het leven centraal te staan. Niet welvaart is het doel, maar welzijn. Niet de vraag hoeveel je hebt, maar wie je ten diepste bent. 

Sjef Staps is werkzaam bij het Louis Bolk Instituut voor duurzame landbouw, voeding en gezondheid in Bunnik. Als onderzoeker duurzame ontwikkeling is hij betrokken bij projecten rond landbouw, klimaat en de relatie tussen gezondheid en leefomgeving. 

Allen hartelijk welkom, jong en oud, om bezig te zijn met onze toekomst. 
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