Mariahulde/ samenzang Marialiederen op zaterdagmiddag 12 mei a.s. om 15:00 uur.
Zoals in alle katholieke kerken neemt Maria een bijzondere plek in. Aan haar wordt in de Mariamaanden mei en oktober extra aandacht besteed. In de Maria van Jessekerk is er een speciaal moment waarop we Maria huldigen. We doen dit tweemaal per jaar middels een Mariahulde/ samenzang Marialiederen. Deze hulde wordt op zaterdagmiddag 12 mei a.s. gehouden in de Maria van Jessekerk. De kerk is dan al vanaf 12:15 uur open maar om 15:00 uur begint de Mariahulde. De Mariahulde is vrij toegankelijk, wel is er een collecte na afloop ter bestrijding van de kosten.
Vele weten de Mariakapel van de kerk te vinden en steken daar een kaarsje voor haar op. Dit eeuwenoude Mariabeeld staat voor deze gelegenheid in de kerk.
Tijdens deze hulde zingen het gemengde koor Deo Sacrum en het mannenkoor Vox Latina onder leiding van dirigent/ organist Petra Veenswijk. Zij zingen vele mooie meerstemmige Marialiederen, en bekende- en minder bekende Ave Maria’s w.o. het “Ave Maria” van Haydn, “Regina coeli”, van Jan Nieland, het “Ave Maria” met solo sopraan Milou Pirovano (première voor Nederland)van Jean Langlais. Uiteraard wordt er ook weer veel samen gezongen zoals; “Gekomen is de lieve mei”, “Wij groeten U, o Koningin” en “O sterre der zee”.
Ook aanwezig is de pastoor en zijn er leden van het Gilde “Maria van Jesse”. Zij organiseren de jaarlijkse Maria Ommegang in Delft.
Een bijzonder onderdeel van Mariahulde is de lichtprocessie waarbij iedereen de mogelijkheid wordt geboden een kaars bij het oude Mariabeeld van de Maria van Jessekerk te zetten. We lopen dan in processie door de kerk en brengen licht naar Maria. We doen dit onder het samen zingen van het bekende lied “Te Lourdes op de bergen”. Iedereen is van harte uitgenodigd om hierbij aanwezig te zijn en wanneer u wilt, uit volle borst met ons mee te zingen.
 
Voor een impressie van de Mariahulde kijkt u naar een filmpje van Arie Oliehoek. Zijn filmpje staat op Youtube;https://www.youtube.com/watch?v=XLZt39adnuw
 
Maria van Jessekerk
Burgwal 20, te Delft
Mariahulde/ samenzang Marialiederen
Gemengd koor Deo Sacrum en mannenkoor Vox Latina zingen Marialiederen
Ook is er veel samenzang
Muzikale leiding dirigent/ organist Petra Veenswijk
Zaterdagmiddag 12 mei a.s. om 15.00 uur (tot ca. 16.15 uur).
Toegang vrij/ wel collecte na afloop
Website: www.rkdelft.nl
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