Beste (nieuwe) Delftenaren,


Jullie kennen misschien het vluchtelingenrestaurant Hartige Samaritaan dat in 2017 voor een maand open was. Het restaurant zal vanaf 23 februari weer voor een maand zijn geopend!

Het doel van dit restaurant is dat mensen van verschillende culturen leren om samen te werken, terwijl gasten genieten van een menukaart die wat weg heeft van zowel de Nederlandse keuken als die uit het Midden-Oosten.

Voordat alles wordt opgebouwd is er eerst geld nodig, dat kan worden gegeven via de crowdfundingsactie op de website (https://www.hartigesamaritaan.nl/project/restaurant-2019/#crowdfunding).

Als je meedoet aan de crowdfunding krijg je ook leuke cadeautjes, zoals een pollepel, een diner, een snijplank of een Delfts blauw bordje speciaal voor jou ontworpen.

Ook kun je je als (nieuwe) Nederlander opgeven om als medewerker te helpen in het restaurant, via dit inschrijfformulier (https://www.hartigesamaritaan.nl/vacature/vrijwilliger-restaurant/).

Uiteraard kun je straks ook gewoon een plekje reserveren in het restaurant en genieten van een heerlijke service in ons vluchtelingenrestaurant!


Groetjes,

Hartige Samaritaan Delft


